

Науку – в дело!

Договор об образовательном, научно-техническом и инновационном сотрудничестве заключил с Ассоциацией машиностроителей Белгородской области БелГУ.

«В России, по словам президента, в ближайшие годы необходимо создать 25 миллионов рабочих мест, в том числе в высокотехнологичных отраслях экономики, – сказал и. о. ректора вуза О. Н. Полухин. – Следуя стратегическому курсу руководства страны, мы готовы значительно увеличить вклад науки в промышленность Белгородчины. Согласно подписенному договору, планируем в десять раз увеличить объем хоздоговорных работ для регионального машиностроительного комплекса».

Сегодня доля машиностроителей в объеме валового продукта, производимого предприятиями Белгородской области, не превышает 8 процентов.

И хотя правительство области реализует ряд мер, направленных на поддержку и инновационное развитие отрасли, машиностроительные предприятия остро нуждаются в привлечении новых научных идей.

«Мы хотели бы привлечь научный потенциал БелГУ для выполнения стратегических задач, поставленных перед нами руководством области», – сказал председатель Ассоциации машиностроителей Белгородской области В. Н. Потрясаев.

Научно-исследовательские и конструкторские разработки вуза будут внедряться в производственный процесс предприятий.

Н. АНДРЕЕВА.